



台球美女

第16届亚运会台球项目于11月20日完成全部比赛，靓丽的女选手们成为了本届比赛的一道风景线。  
新华社图片

韩国选手车瑜岚（大图）  
中国香港选手叶蕴妍（上）  
中国选手潘晓婷（下）

## ■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

## 全世界

11月15日  
星期一 新版法兰西革命

法国改组之后政府新内阁的名单出炉，前总理菲永再次被任命为法国国民政府总理。这场任命颇具戏剧性，被法国媒体称之为一场新版“法兰西革命”。

11月16日  
星期二 最年轻黑洞

美国国家宇航局(NASA)召开了新闻发布会，公布他们发现的是一个年仅“31岁”的黑洞。虽然科学家们得以目睹这个黑洞从婴儿期开始的演化过程，但那却是约5000万年以前的样子。

11月17日  
星期三 法召回驻伊大使

法国驻伊朗外交人员遭遇伊朗方面“不可接受的暴力行为”，法国当天上午召回驻伊朗大使，以示“强烈谴责”，而伊朗否认打人一事。

11月18日  
星期四 恐怖分子将袭击德国

德国内政部长说，确切证据显示，恐怖分子图谋在德国发动多起袭击，计划本月底实施一次袭击。当局已加强机场、火车站等地安全措施。

11月19日  
星期五 美国枪击案

美国芝加哥市西郊发生一起枪击事件，3人被杀死，其中包括一名6岁女童。

11月20日  
星期六 印度电信腐败丑闻

印度最高法院就电信丑闻案举行听证会，批评总理辛格对案件的不作为态度。此案涉及5亿手机用户，导致政府损失310亿美元，被称为印度“史上最大”的腐败丑闻。

## 全中国

11月15日  
星期一 上海大火

15日14时15分许，上海静安区胶州路728号一幢28层楼的高层教师公寓发生火灾。大火已造成58人遇难，50多人失踪。

11月16日  
星期二 又见“日记门”

这次“日记门”的主角是湖北恩施公安局副局长谭志国，日记内容称，该主角涉嫌男女问题、权力寻租等系列问题。

11月17日  
星期三 四项措施抑制物价

国务院17日研究部署稳定消费价格总水平以及保障群众基本生活的政策措施，包括确保市场供应，促进价格稳定；完善补贴制度，安排好困难群众生活等。

11月18日  
星期四 强硬“双起”

一些网站流传重庆市公安局长王立军的一篇关于“民警维权工作”的讲话稿，内容提及要对“歪曲事实”的报社和记者进行起诉，并称之为“双起”。

11月19日  
星期五 奥赛获奖不再保送

教育部网站公布了调整部分高考加分项目的方案，涉及中学生学科奥林匹克竞赛、部分科技类竞赛以及体育特长生加分。部分学生不再具备保送资格。

11月20日  
星期六 中国轮船遭海盗袭击

中远航运股份有限公司所属“乐从”轮在印度洋北部的阿拉伯海被海盗袭击后，持续进行顽强的抗击，成功阻止海盗登轮。中国海军舰艇急速驰援。

## 全江苏

11月15日  
星期一 “宋德亮”被取消学籍

2008年山东考生张啸然冒用贵州人宋德亮的名字考上东南大学。东南大学15日通报了调查结果，“宋德亮”的身份确实是假冒的，学校将取消“宋德亮”的学籍。

11月16日  
星期二 严管农产品安全

江苏省将实行农产品质量安全可追溯制度。如果农产品批发市场、超市、配送中心发现存在农产品质量安全隐患，继续销售的，责令改正，并处以五千元以上五万元以下罚款。

11月17日  
星期三 江苏排查消防隐患

江苏省公安厅就现在起至年底前全省范围内的高层建筑消防安全专项检查作了部署，要求各地明确检查重点，大力消除高层建筑存在的火灾隐患。

11月18日  
星期四 黑狗扑咬数十人

疯狂的黑狗18日凌晨出现在南京城区内，它在大街上一路疯狂奔跑，见人就扑上去咬，见狗也不放过。警方初步确认，共有20多人和数条狗受伤。

11月19日  
星期五 明年高考日程公布

江苏省教育考试院公布了2011年普通高校招生考试工作日程，其中高考日期仍为6月7日、8日、9日三天。

11月20日  
星期六 硕放机场

11月20日，苏南硕放国际机场有限公司揭牌成立。硕放机场位于无锡与苏州的交界处，距离苏州市区23公里，目前已由7家航空公司进驻，成为国内中型机场。

6+1

## 今天最高20℃ 明天跳水7℃

## 头条

## HEADLINE

**快报讯**（记者 孙羽霖）北方一股新的冷空气已经启程，不过我们还能享受一个暖和的周日。由于冷空气来得比较晚，因此对周日白天的气温影响不大，南京最高气温依旧能达到20℃。

昨天，江苏省气象台发布强冷空气预报，北方有一股较强的冷空气正在东移南下，预计今天中午前后起自北向南先后影响江苏。冷空气前锋过后气温将明显下降，未来48小时内淮河以南大部分地区24小时的最大

降温幅度可达7℃以上。

受到冷空气影响，今天南京早晨局部将出现雾天。气象专家表示，周日早晨的雾，属于冷锋来临前的“锋前雾”，这是冷空气来临前的“信号”。周日有计划出行的朋友请及时关注天气。

今天傍晚前后，冷空气将影响到淮河以南地区。届时白天温暖的南风转变成呼啸的北风，北风风力将达到6~7级。在冷暖空气的共同影响下，苏锡常地区阴有时有阵雨，阴雨持续并不会太长，今天夜里，阵雨就会停止，天空逐渐放晴。而在南京地区，由于空气中的水汽含量较少，因此降水概率较小，以阴天为主。

## 南京三日天气

|    |   |
|----|---|
| 今天 | 白天晴转多云到阴，早晨局部有雾，白天偏南风3~4级，傍晚前后起转偏北风，风力逐渐增强到5级阵风6~7级，10℃~20℃ |
| 明天 | 晴到多云，6℃~13℃   |
| 后天 | 多云，5℃~17℃   |

## 国际

## 日因“市民感情恶化”停向中国领馆售地

日本新潟市原先考虑将该市中央区东万代町的市有土地约1.5万平米出售给中国总领事馆作为新址用地，但该市18日以“市民感情恶化”为由冻结了卖地计划。

据共同社报道，新潟市市长篠田昭19日在市政府回答记者提问时就冻结理由称：“因在尖阁诸岛（即钓鱼岛及其附属岛屿）海域发生的渔船撞事件，情况发生了变化。现在出售土地很难得到市民的理解。”他同时表示“已获得中方的谅解，如果情况出现变化会再做考虑”，指出冻结计划并非最终结论。

人民网

## 收藏

## 王羲之《草书平安帖》摹本拍出3.08亿元

11月20日20时57分，王羲之高古摹本《草书平安帖》在北京嘉德秋拍夜场以2.75亿元为3391号买家竞得，加上12%的佣金，总成交价3.08亿元。这件拍品是今年嘉德秋拍最为重要的一件拍品。《草书平安帖》以5500万的起拍价开始，数十秒之内飙升至1亿。

王羲之真迹早已不存于世，高古的精摹本历来被当作真迹看待。此平安帖久享盛名，历代鉴赏家对其年代多有研究，有称

为宋摹的，也有疑为米芾所摹的，而更多的则定为唐摹。这件高古摹本曾经受乾隆帝盛赞，誉本帖‘可亚时晴’，媲美‘三希堂’，瑰宝王羲之《快雪时晴帖》，民间流传王羲之高古摹本无出其右，堪称顶级藏品。王羲之《草书平安帖》最早见于北宋著名丛帖《绛帖》，后经《宣和书谱》著录，当时共有九行，后被一分为二，嘉德秋拍亮相的为前半部，四行，四十字。新浪

## 卡米拉或接受王后称号

英国王储查尔斯今年8月接受采访的一段录像19日播出。查尔斯王储在采访中说，他继承王位后，妻子卡米拉可能接受王后称号。然而，查尔斯王储与卡米拉2005年结婚时，英国官员透露，卡米拉表态说，她不会接受王后称号，而只愿被称为“伴妃”，即君主配偶。先前民意调查显示，不少英国民众对“卡米拉王后”这一称谓持反感态度。

新华社